TEST DE EVALUARE INITIALA
Disciplina Matematica
Anul scolar 2011-2012
Clasa a VIII-a

MODEL
PARTEA T Scrieti litera corespunzitoare singurului rispuns corect. (45 de puncte)
1 1 3
5p | 1. Rezultatul calculului —:| — || —= | este:
20 10 5
A. 3 B. -0,1 C. 0,1 D. 2
10 5
5p | 2. Se considerd multimea M = {—2; \/g; \144; 0,(2); — /2%} Multimea M N Q are un numar de
elemente egal cu:
A.2 B.3 C.4 D.5
Sp | 3. Expresia (2x - 1)2 este egald cu:
A. 2x% —4x+1 B. 4x% +4x-1 C. 4x* —4x -1 D. 4x? —4x+1
5P | 4. Dupi ce a cheltuit 55% din suma pe care o avea, Andrei a rimas cu 144 lei. Suma pe care a avut-o Andrei
la inceput este de:
A. 320 lei B. 340 lei C. 345 lei D. 350 lei
Sp | 5. Numarul 3 este solutie a ecuatiei 2x—a =1 daca a este:
A. -5 B. -3 C.3 D.5
5P | 6. Daci aria unui pitrat este egald cu 36 cm?, atunci perimetrul acestuia este egal cu:
A.16 cm B.24 cm C.28 cm D. 36 cm
Sp | 7. Daci lungimile diagonalelor unui romb sunt 6cm si 4cm , atunci aria rombului este egala cu:
A. 12¢m? B. 14cm? C. 16cm? D. 24cm’
3P | 8. Daca ABC este un triunghi dreptunghic in 4 si sinusul unghiului ABC este %, atunci cosinusul unghiului
ACB este egal cu:
Al B. 2 c 5 D2
3 3 3 2
Sp | 9. Pe laturile (4B)si (AC ) ale unui triunghi 4BC se considera punctele D, respectiv E astfel incat
DE||BC, AB=30cm, AD =6¢cm, AE =5cm si DE =4cm. Perimetrul triunghiului 4BC este egal cu:
A.72 cm B. 75 cm C. 80 cm D. 100 cm
PARTEA alIl-a La urmitoarele probleme se cer rezolviri complete. (45 de puncte)
. . .ox=2 x
10p | 1. Rezolvati, in multimea numerelor reale, ecuatia 3" 6.
. 2 2 .
2. Se considerd numerele reale a = \/(1 - \/5) + \/(1 + \/5) si b= J2 .
10p | a) Aritati cd a= 22,
5p | b) Calculati media geometrica a numerelor asi b.
3. In triunghiul 4BC cu m(<1:BAC ) =90°, AD este inaltime si AM este mediand, unde M < (BC ) si
De(BM). Stiind c& AM =6cm si m(<«<DAM )=30°, determinati:
7p | a) masurile unghiurilor ascutite ale triunghiului ABC ;
7p | b) perimetrul triunghiului 4BC;
6p | ¢) aria triunghiului ABC, rotunjita la cel mai apropiat numar intreg.




BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

PARTEA 1 (45 de puncte)

e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordi fie punctajul maxim previzut
in dreptul fiecirei cerinte, fie 0 puncte.
e Nu se acordi punctaje intermediare.

Nr. item 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

Rezultate C. C. D. A. D. B. A. B. B.

Punctaj 5p 5p 5p 5p 5p 5p Sp 5p 5p
PARTEA all-a (45 de puncte)

e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul maxim
corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

L] 3(x-2)-2x=36 5p
3x—6-2x=36 2p
x=42 3p

2.2) a=‘1—ﬁ‘+‘l+x/§‘ 4p

1—J§<0:>‘1—\5‘=J§—1 2p
1+\/§>0:>‘1+\/5‘=\/§+1 2p

Finalizare 2p

b) mg=\/a-b 2p
my =N222 =4 =2 3p

3:2) | 1n(<DAM) =30, m(<ADM)=90° = m(<AMD) = 60° 1p
AM mediana in triunghi dreptunghic, rezulta AM = BM = % 2p
AABM echilateral = AB = B—2C 2p
Deci m(<ACB)=30", m(<ABC) =60 2p

b) | AM =6cm= BC=12cm 1p
AB=6cm 2p
Din teorema lui Pitagora in AABC rezulti AC =6+/3 cm 2p
Perimetrul AABC = 6(\/5 + 3) cm 2p
c) AB-AC
Anape = 2 2p
Ayse = 3lem? 2p

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazé prin impértirea punctajului obtinut la 10.



